CTeneHHbIe
PYHKLUUMN.

BbinonHuna y4nternb
MaTeEMaTUKU

MOY COLU Ne 31r
KpacHogapa
LLlepemeta VpuHa
BukTopoBHa.




“CTEIIEHHBIE ®YHKIIUN”

CrenenHas (hYHK!!I/IH C HCUCTHLIM HATVPAJBbHbBIM IOKA3aATCJICM.

KopeHb HEYETHOM CTENEeHU.

CrenenHas (hYHK!!I/IH C YHETHBIM HATVPAJbHBIM IIOKA3ATCJICM.

KopeHb 4YeTHOM CTEeNeHH.

KoHel po0oTHhI.




CreneHHasi PyHKIHMA ¢ HEYETHBIM HATYPAJbHBIM MOKA3aTeJIeM.

910 pyHkuus f(x) = x", rage n — He4YeTHOE HATYPAJbHOE YUCJIO.




CreneHHasi PyHKIHMA ¢ HEYETHBIM HATYPAJbHBIM MOKA3aTeJIeM.

Dyukuus f(x) = x.

X Crpourcsa rpapuxk QyHKIUU —

MHOKeCTBO TOYEK(X, y), I/1e y = X.




CreneHHasi PyHKIHMA ¢ HEYETHBIM HATYPAJbHBIM MOKA3aTeJIeM.

Dyukuus f(x) = x.

AY

VX

I'padpuxk pynkuuu f(X) = X ecTb OMCCEKTPHUCA
I u 111 koopAMHATHBIX YIJIOB.




CreneHHasi PyHKIHMA ¢ HEYETHBIM HATYPAJbHBIM MOKA3aTeJIeM.

Dyukuus f(x) = x.

4

dyukuuu f(x) = x onpeaesena Ha Bcem R,
HelnpepbIBHA M CTPOI0 BO3PACTAET.




CreneHHasi PyHKIHMA ¢ HEYETHBIM HATYPAJbHBIM MOKA3aTeJIeM.

Dyukuus f(x) = x.

Yy
y=x

Bonpoc: npuHaaIeXUT JIU
x To4ka A(-2, 2) rpadguky y = x?

»




CreneHHasi PyHKIHMA ¢ HEYETHBIM HATYPAJbHBIM MOKA3aTeJIeM.

Dyukuus f(x) = x.

BEPHO!

Touxka A(-2, 2) He NTPUHAAJIEKHUT
rpapuky y = Xx.




CreneHHasi PyHKIHMA ¢ HEYETHBIM HATYPAJbHBIM MOKA3aTeJIeM.

Dyukuus f(x) = x.

HEBEPHO!

Touxka A(-2, 2) He NTPUHAAJIEKHUT
rpapuky y = Xx.




CreneHHasi PyHKIHMA ¢ HEYETHBIM HATYPAJbHBIM MOKA3aTeJIeM.

Dyukuus f(x) = x.

Y
y=x

Bonpoc: npuHaaIeXUT JIU
x Touka B(0.5, 0.5) rpaduxy y = x?

4




CreneHHasi PyHKIHMA ¢ HEYETHBIM HATYPAJbHBIM MOKA3aTeJIeM.

Dyukuus f(x) = x.

A

Y

A(0.5, 0.5)

4

BEPHO!

Touxa B(0.5, 0.5) npunaajekut
rpapuky y = Xx.




CreneHHasi PyHKIHMA ¢ HEYETHBIM HATYPAJbHBIM MOKA3aTeJIeM.

Dyukuus f(x) = x.

HEBEPHO!

Touxa B(0.5, 0.5) npunaajekut
X rpapuky y = Xx.

Sk : A(0.5,0.5)




CreneHHasi PyHKIHMA ¢ HEYETHBIM HATYPAJbHBIM MOKA3aTeJIeM.

®ynknus f(x) = x°.

Crpoutcst rpadpuk GQyHKIMH —

VX

MHOKeCTBO TO4YeK(X, y), I1e y =

X3.




CreneHHasi PyHKIHMA ¢ HEYETHBIM HATYPAJbHBIM MOKA3aTeJIeM.

®ynknus f(x) = x°.

AY
y=x’

VX

I'padux GpyHKIUHE y = X° HA3BIBACTCH
KyOnuyeckoi napadosiou.




CreneHHasi PyHKIHMA ¢ HEYETHBIM HATYPAJbHBIM MOKA3aTeJIeM.

®ynknus f(x) = x°.

AY
y=x’

VX

OyHKOMH y = X° onpenejieHa Ha BeeM R,
HENpepbIBHA M CTPOr0 BO3PACTACT.




CreneHHasi PyHKIHMA ¢ HEYETHBIM HATYPAJbHBIM MOKA3aTeJIeM.

®ynknus f(x) = x°.

4

f(-x) = -1(x) naa ar060ro x u3 D(1).

®ynknus f(x) = x* HedeTHas.




CreneHHasi PyHKIHMA ¢ HEYETHBIM HATYPAJbHBIM MOKA3aTeJIeM.

®ynknus f(x) = x°.

Paccmorpum orpe3ok AB.
Touka 0 saBasieTCs

cepeauHOH oTpe3ka AB.
0A=0B

4

Touka B aBasieTcs 3epKaJIbHBIM
OTPaKEHUEM TOYKH A
OTHOCUTEJILHO
HA4YaJ1a KOOPAMHAT.

IMapa6osa y = X’ CMMMETPHYHA OTHOCHTEILHO HAYAI2 KOOPAMHAT.




CreneHHasi PyHKIHMA ¢ HEYETHBIM HATYPAJbHBIM MOKA3aTeJIeM.

®ynknus f(x) = x°.

CpaBuuMm rpapukun QyHKIUH

fx)=x n f(x)=x°.

BrccekTprHCcay =X H y = X IepeceKaTcs
B Toukax (-1, -1), (0, 0) u (1, 1).




CreneHHasi PyHKIHMA ¢ HEYETHBIM HATYPAJbHBIM MOKA3aTeJIeM.

dynknuu f(x) = x" ¢ HeYeTHBIM HATYPAJIbHBIM MOKA3aTEJIEM.

A

CpaBuuMm rpapukn QyHKIUH

4

fx)=x n fx)=x> n f(x) =x"

I'padpuxku y = X" Ip¥ HEYETHBHIX HATYPAJBbHBIX N MOX0KHU

Ha rpaduK y = X° H IepeceKanTcs B TOYKAX

(-1,-1), (0, 0) m (1, 1).




KopeHb HeUeTHOM CTEeNneHM.

910 pynkuusa f(x) = "X, SIBJISIIOLASICSE oOparHou
1JIs (PYHKIHUHU Yy = X', I7Ie N HeYeTHOEe HATypaJibHOe YU CJI0, n>3.




KopeHb HeUeTHOM CTEeNneHM.

Dyukuus f(x) = 3x

Pacemorpum pynknuio f(x) = x°.

(I)yHKI[I’IH X3 MOHOTOHHA, ITIOTOMY UMECT

00paTHYI0 QYHKIHIO 3Vx (kyOMYeckuil KOpeHb U3 X).




KopeHb HeUeTHOM CTEeNneHM.

Dyukuus f(x) = 3x

I'padpuxk pyHkuuun y = 3Vx
MOJIY4aeTCsl CUMMETPUYHBIM
oTo0paskeHHeM rpaduka y = x°
OTHOCUTEJbHO OMCCEKTPUCHI Y =
X.




KopeHb HeUeTHOM CTEeNneHM.

Dyukuus f(x) = 3x

I'padux y = >Vx nepecekaer
OMCCEKTPUCY Y = X B TOYKAX

('19 '1)9 (09 0) u (19 1)

Dyukuuu 1(x) = 3x onpeaeeHa Ha BceM R,
HelnpepbIBHA M CTPOI0 BO3PACTAET.




KopeHb HeUeTHOM CTEeNneHM.

f(x) = ""'\Vx, nEN.

Ipadux pynkumn y = "x,
nEN,
MMOJIy4aeTCsd CHMMETPUYHbBIM
0TOOpaKeHHueM OTHOCUTEIbHO
NPsAMOHM y = X rpajpuxka

COOTBETCTBYKOIIEH (PYHKIMU

y = X2n+1

Ipaduxu y = 2"'\x, nEN, n>1, noxoxu Ha rpadpux

=3y

y X M nepecekarwrcs B Toukax (-1, -1), (0, 0) m (1, 1).




CreneHHasi yHKIMA ¢ YeTHBIM HATYPAJbHBIM MOKAa3aTeJeM.

®ynknus f(x) = x°.

Crpoutcst rpadpuk GQyHKIMM —

MHOKeCTBO TO4YeK(X, y), I1e y =

Xz.

I'padux GpyHKIUHE y = X> Ha3bIBAETCH MapaoJIoi.




CreneHHasi yHKIMA ¢ YeTHBIM HATYPAJbHBIM MOKAa3aTeJeM.

®ynknus f(x) = x°.

4

®ynknus f(x) = x> onpenesiena Ha BceM R, HenpepbiBHA,
cTporo yosiBaer Ha (-O0, 0] u crporo Bo3pacraer Ha [0, +O0).




CreneHHasi yHKIMA ¢ YeTHBIM HATYPAJbHBIM MOKAa3aTeJeM.

®ynknus f(x) = x°.

f(-x) = 1(x) gasa arwooro x u3 D(f).

4

®ynknus f(x) = x> yeTHas.




CreneHHasi yHKIMA ¢ YeTHBIM HATYPAJbHBIM MOKAa3aTeJeM.

®ynknus f(x) = x°.

PaccmorpuMm orpe3ok AC,
TOYKAa B — ero cepeauna;
BA = CB;
Touka C ABJIAETCS 3¢pPKAJTbHbIM
0TOOpaKeHHEM TOYKH A
OTHOCUTEJIBbHO ocu OY.

4

IMapa6osa y = X’ cuMMeTPpHYHA OTHOCHTEILHO ocu OY.




CreneHHasi yHKIMA ¢ YeTHBIM HATYPAJbHBIM MOKAa3aTeJeM.

®ynknus f(x) = x°.

CpaBuuMm rpapukn QyHKIUH
fx)=x n f(x)=x%

4

BuccekTpucay =X 1 napaoJay = x

nepecexkarrcs B Touxkax (0, 0) m (1, 1).




CreneHHasi yHKIMA ¢ YeTHBIM HATYPAJbHBIM MOKAa3aTeJeM.

®ynknus f(x) = x°.

CpaBuuMm rpapukn QyHKIUH
f(x) =x* n f(x) =x*~

I'padpuxn y = x°* k EN. noxoxu

Ha rpadUK y = X* U NePeceKalnTcs B TOYKAX

('19 1)9 (09 0) u (19 1)°




CIHIACHUBO
34
BHUMAHUE



